

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення міської ради  
28 травня 2021 року  
№ 5/5/VIII

КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА  
сприяння діяльності правоохоронних органів у Старокостянтинівській  
міській територіальній громаді на 2021 - 2025 роки

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Відповідно до законів України «Про Національну поліцію», «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону», «Про прокуратуру», «Про Службу безпеки України», Указу Президента України від 18 лютого 2002 року № 143 «Про заходи щодо дальшого зміцнення правопорядку, охорони прав і свобод громадян», керуючись статтями 26, 38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада сприяє правоохоронним органам у проведенні заходів щодо забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку шляхом участі виконавчого комітету міської ради у виконанні спланованих заходів та їх фінансової підтримки.

2. МЕТА ПРОГРАМИ

Метою Комплексної програми сприяння діяльності правоохоронних органів у Старокостянтинівській міській територіальній громаді на 2021 - 2025 роки (далі – Програма) є підвищення ефективності заходів з забезпечення законності, правопорядку, підтримання публічної безпеки, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян міської територіальної громади.

3. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ПРОГРАМИ

Правоохоронні органи у процесі своєї діяльності взаємодіють з виконавчим комітетом Старокостянтинівської міської ради при виконанні, забезпеченні виконання завдань:

захисту життя, здоров'я, честі, гідності особи, її майна від злочинних посягань;

підтримки публічного порядку та безпеки громадян, профілактики правопорушень в громадських місцях та в умовах вулиці;

боротьби з незаконним обігом зброї і боєприпасів, торгівлею людьми, «трасовими» злочинами;

протидії організованій злочинності і корупції;

зменшення кримінального тиску на економічні відносини;

мінімізації злочинного впливу на неповнолітніх та молодіжне середовище;

запобігання поширенню наркоманії, нелегальній міграції, рецидивній злочинності, пияцтву і бродяжництву;

боротьби з тероризмом;  
покращення стану безпеки дорожнього руху;  
інформаційного забезпечення громадськості.

План спільних дій правоохоронних органів та виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради щодо проведення комплексу заходів по боротьбі зі злочинністю на 2021 - 2025 роки додається (додаток 1).

#### 4. ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ

Фінансування заходів Програми здійснюється з місцевого бюджету, а також за рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Розрахунок фінансування Програми сприяння діяльності правоохоронних органів у Старокостянтинівській міській територіальній громаді на 2021 - 2025 роки додається (додаток 2).

Всього на реалізацію Програми на 2021 - 2025 роки необхідно 4000000 гривень.

Розрахункова потреба у фінансуванні заходів по програмі на 2021 рік складає 2000000 гривень, з них:

придбання пально-мастильних матеріалів – 300 000 гривень;  
технічне обслуговування службового автотранспорту - 100 000 гривень;  
придбання комп'ютерної та оргтехніки – 50 000 гривень;  
придбання технічних засобів фото- і відео фіксації – 30 000 гривень;  
придбання автомобільних відео реєстраторів – 10 000 гривень;  
придбання канцелярських товарів - 10 000 гривень;  
матеріально-технічне, матеріально-побутове забезпечення, ремонт і реконструкція адмінприміщень – 1500000 гривень.

Показники Програми можуть коригуватися під впливом зовнішніх факторів (зміни в законодавстві, економічних та соціальних умов, тощо).

#### 5. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ

Реалізація Програми забезпечить:  
підвищення рівня профілактики злочинності, попередження фактів корупції та запобігання її розповсюдженню;  
активізацію протидії наркоманії, нелегальній міграції, рецидивній злочинності, пияцтву і бродяжництву;  
зниження злочинного впливу на неповнолітніх та молодіжне середовище;  
охорону публічного порядку, безпеку дорожнього руху.

#### 6. КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ

Контроль за виконанням Програми покладається на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради Миколу КОШИКА.

План  
спільних дій правоохоронних органів та виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради щодо  
проведення комплексу заходів по боротьбі зі злочинністю  
на 2021 - 2025 роки

№ з/п	Сплановані заходи	Термін виконання	Виконавці
Захист життя, здоров'я, честі, гідності особи, її майна від злочинних посягань			
1	Запобігання злочинним посяганням із застосуванням зброї та вибухових пристроїв проти особи і суспільства, зокрема терористичним актам. Виявлення каналів незаконного обігу і крадіжок вогнепальної зброї, боєприпасів та вибухових речовин. Посилення оперативного перекриття об'єктів, де використовуються чи зберігаються вибухові і отруйні предмети і речовини.	Протягом 2021-2025 років	Відділ поліції № 1 Хмельницького районного управління поліції Головного управління Національної поліції в Хмельницькій області (далі - Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області, Управління СБУ в Хмельницькій області)
2	Здійснення заходів з протидії терористичній і диверсійній діяльності у тому числі з використанням малих літальних апаратів.	Протягом 2021-2025 років	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області, Управління СБУ в Хмельницькій області

3	Здійснення особливого контролю по оперативних та кримінальних провадженнях на злочинців, які тривалий час знаходяться в розшуку за скоєння тяжких злочинів, зокрема навмисних вбивств, тяжких тілесних ушкоджень, зґвалтувань.	Щомісячно	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області
4	Попередження грабежів та розбійних нападів на громадян, кишенькових крадіжок (проведення комплексних оперативно-профілактичних операцій по ліквідації найбільш криміногенних місць, уражених цими видами злочинів).	Щоквартально та по мірі необхідності	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області
5	Розшук безвісно зниклих громадян, в першу чергу дітей, жінок, працівників засобів масової інформації, осіб, які зникли разом із автотранспортом, мали при собі значні суми грошей, або при інших обставинах, що явно свідчать про можливість скоєння проти них злочинів. Вжиття заходів щодо активізації їх розшуку.	Протягом 2021-2025 років	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області
<b>Боротьба з незаконним обігом зброї і боєприпасів, торгівлею людьми, «трасовими» злочинами</b>			
1	Виявлення осіб, які незаконно використовують зброю, вибухові пристрої та інші загально небезпечні предмети і речовини, особливо членів етнічних груп злочинного спрямування для своєчасного їх викриття, відслідкування і нейтралізації проявів екстремізму.	Протягом 2021-2025 років	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області
2	Викриття та ліквідація каналів незаконної міграції, торгівлі людьми, притягнення до кримінальної відповідальності організаторів та учасників організованих злочинних угруповань, що контролюють цю діяльність.	Протягом 2021-2025 років	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області, Старокостянтинівська міська прокуратура
3	Запровадження щомісячних комплексних цільових відпрацювань автошляхів міста для стабілізації обстановки з аварійністю на вулицях і автошляхах, попередження та розкриття «трасових» злочинів.	Протягом 2021-2025 років	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області

Протидія організованій злочинності і корупції			
1	Відпрацювання підприємств, ринків на предмет виявлення, викриття та знешкодження організованих злочинних груп та злочинних організацій з числа посадових осіб, що займаються хабарництвом, привласненням, скоюють інші тяжкі та особливо тяжкі злочини.	Протягом 2021-2025 років	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області
2	Відпрацювання потоків бюджетних коштів, що направляються з Державного бюджету по фінансуванню цільових програм для виявлення, викриття та знешкодження організованих злочинних груп та злочинних організацій в бюджетній сфері.	Протягом 2021-2025 років	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області
3	Виявлення та відпрацювання фіктивних суб'єктів підприємницької діяльності для викриття та знешкодження організованих злочинних груп та злочинних організацій, які створюють і контролюють діючі конвертаційні центри по відмиванню коштів, здобутих злочинним шляхом.	Протягом 2021-2025 років	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області, Старокостянтинівська міська прокуратура
4	Проведення перевірки законності отримання та цільового використання кредитів, отриманих в установах комерційних банків та інших небанківських установах для виявлення, викриття та знешкодження організованих злочинних груп (організацій), які діють в кредитно-фінансовій системі. Забезпечення повноцінного супроводження отримання та використання коштів кредитів, що отримуються суб'єктами підприємницької діяльності для запобігання фактам махінацій з фінансовими ресурсами.	Протягом 2021-2025 років	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області, Старокостянтинівська міська прокуратура
5	Проведення комплексних перевірок дотримання законності відповідальними особами при роздержавленні власності, насамперед на підприємствах, що мають стратегічно важливе значення для держави.	Протягом 2021-2025 років	Старокостянтинівська міська прокуратура, Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області

6	Проведення відпрацювання транзитних автошляхів; перевірки складських приміщень комерційних структур, господарської діяльності підприємств з різною формою власності, які здійснюють зовнішньоекономічні бартерні операції, обґрунтованості отримання ліцензій, законності реалізації готової продукції, сировини, оприбуткування валютної виручки для виявлення, викриття та знешкодження організованих злочинних груп та злочинних організацій з міжнародними зв'язками.	Протягом 2021-2025 років	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області
7	Здійснення відпрацювання та перевірки державних органів і установ, на які покладені функції контролю за фінансовою, банківською, зовнішньоекономічною діяльністю, проведення приватизації, а також видачі ліцензій, пільг і переваг юридичним та фізичним особам для забезпечення реалізації вимог Закону України «Про боротьбу з корупцією».	Протягом 2021-2025 років	Старокостянтинівська міська прокуратура, Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області
8	Вживати подальших заходів щодо виявлення та припинення злочинної діяльності організованих злочинних угруповань та окремих осіб, які здійснюють контрабандне ввезення товарів в Україну.	Протягом 2021-2025 років	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області
<b>Зменшення кримінального тиску на економічні відносини</b>			
1	Здійснення перевірки законності надання у власність та користування земельних ділянок суб'єктам підприємницької діяльності та фізичним особам, а також своєчасності та повноти сплати грошових коштів за користування та оренду землі; законності встановлення та зміни цільового призначення земель.	Протягом 2021-2025 років	Старокостянтинівська міська прокуратура, Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області
2	Проведення спеціальних заходів по виявленню фактів фіктивного підприємництва.	Протягом 2021 року	Старокостянтинівська міська прокуратура, Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області

3	Проведення відпрацювання суб'єктів господарювання, які надають послуги телефонного зв'язку та кабельного телебачення для виявлення несанкціонованого користування електрочастотами телефонних радіо-подовжувачів та злочинів в сфері надання послуг кабельного та супутникового телебачення.	Протягом 2021 року	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області Державна інспекція електрозв'язку по Хмельницькій області
4	Проведення заходів, спрямованих на виявлення та припинення протиправної діяльності комерційних структур, що займаються організацією незаконного працевлаштування за кордоном, конвертаційних центрів, а також відмивання грошей, здобутих злочинним шляхом.	Протягом 2021-2025 років	Старокостянтинівська міська прокуратура, Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області
5	Проведення заходів, спрямованих на виявлення та попередження злочинів на стратегічних об'єктах, підприємствах паливно-енергетичного та агропромислового комплексу.	Протягом 2021-2025 років	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області
6	Продовження відпрацювання на предмет дотримання законності підприємствами–експортерами учасниками зовнішньоекономічних операцій, яким відшкодовано ПДВ з державного бюджету, а також суб'єктів ЗЕД, яким в 90-денний термін не повернуто валютні кошти по експортних операціях.	Протягом 2021-2025 років	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області
7	Проведення заходів, спрямованих на протидію зловживанням на ринку металобрухту, встановлення суб'єктів господарювання з найбільшим обсягом заготівлі та реалізації металобрухту, особливо за експортно-імпортними операціями, повноти відрахування ними платежів до бюджету.	Протягом 2021-2025 років	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області
8	Проведення відпрацювання ринків на предмет виявлення порушень правил торгівлі, ліквідації місць стихійної торгівлі, фактів реалізації безакцизної лікєро-горілчаної, тютюнової та фальсифікованої продукції.	Протягом 2021-2025 років	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області.

Мінімізація злочинного впливу на неповнолітніх та молодіжне середовище			
1	Проведення службових розслідувань, в ході яких встановлювати причини та умови скоєння неповнолітніми тяжких та повторних злочинів, виявлення недоліків та упущення в попереджувально-профілактичній роботі зі сторони всіх зацікавлених служб та органів. За результатами службових розслідувань готувати та направляти подання до державних органів та громадських організацій з пропозиціями по усуненню причин та умов, які сприяють скоєння злочинів неповнолітніми.	Протягом 2021-2025 років	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області
2	Забезпечення бар'єру проникнення наркотичних речовин до учнівської молоді, для чого сприяти створенню в навчальних закладах наркологічних постів.	Постійно	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області, управління освіти виконавчого комітету.
3	Забезпечення дітей організованими формами дозвілля та відпочинку, належного правопорядку й посилення боротьби зі злочинністю серед неповнолітніх, особливо в місцях дислокації дитячих оздоровчих закладів, санаторіїв, будинків відпочинку під час літніх шкільних канікул.	Протягом 2021-2025 років	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області, служба у справах дітей виконавчого комітету міської ради
4	Проведення цільових рейдів, головним завданням яких є передбачити повернення до навчальних закладів дітей, які не приступили до навчання, їх правовий та соціальний захист, усунення факторів негативного впливу на неповнолітніх, притягнення згідно чинного законодавства до адміністративної відповідальності батьків або осіб, що їх замінюють, за невиконання обов'язків по вихованню дітей.	Протягом 2021-2025 років	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області, служба у справах дітей виконавчого комітету міської ради
Запобігання поширенню наркоманії, нелегальній міграції, рецидивній злочинності, пияцтву і бродяжництву			
1	Здійснення комплексу оперативно-розшукових заходів по виявленню та викриттю організованих злочинних угруповань наркоділків, каналів надходження наркотиків до споживачів і фактів їх збуту, в т.ч. по втягненню в наркоманію, ліквідації підпільних нарколабораторій і	Протягом 2021-2025 років	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області,

	осередків нелегального виготовлення та вживання наркотичних засобів; запобігання проникненню в Україну контрабандних наркотиків, в першу чергу «важких»; викриття злочинної діяльності етнічних ОЗГ з числа осіб циганської національності.		Старокостянтинівська міська прокуратура, Управління СБУ в Хмельницькій області
2	Здійснення комплексу скоординованих дій по забезпеченню документування переміщення нелегалів за схемою "схід-центр-захід" для виявлення їх перевізників, ліквідації каналів нелегальної міграції, знешкодження організованих злочинних груп та злочинних організацій, притягнення до кримінальної відповідальності організаторів та учасників ОЗУ, що контролюють цю діяльність.	Протягом 2021-2025 років	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області, Старокостянтинівська міська прокуратура
3	Виявлення та постановка на профілактичний облік поліції рецидивної злочинності та злочинів, скоєних в стані алкогольного і наркотичного сп'яніння.	Протягом 2021-2025 років	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області, Старокостянтинівська міська прокуратура
<b>Охорона публічного порядку</b>			
1	Забезпечення публічного порядку та безпеки громадян під час проведення масових заходів на території Старокостянтинівської міської територіальної громади.	Протягом 2021-2025 років	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області
2	Мобільне реагування на ті чи інші порушення правопорядку, координування дій наявними силами та засобами.	Постійно	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області
3	Відновлення порядку утримання за рахунок коштів місцевих бюджетів поліцейських станцій, центрів безпеки.	Протягом 2021-2025 років	Виконавчий комітет міської ради, Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області

4	Продовжити встановлення систем візуального спостереження за дотриманням правопорядку та забезпеченням безпеки громадян у громадських місцях, зокрема у місцях масового перебування людей, на об'єктах комунальної власності міста, державних установах, тощо з можливістю нічної зйомки та отримання інформації в реальному часі (запису) із доступом до неї досвідчених поліцейських з відповідними навиками роботи з даною інформацією, з метою оперативного реагування на правопорушення та учинені злочини, направлення на місце події працівників поліції, а в подальшому використання відеозапису для розшуку злочинців та створенню доказової бази при розгляді кримінальних проваджень у суді.	Протягом 2021-2025 років	Виконавчий комітет міської ради, Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області
5	Забезпечити піше патрулювання проблемних місць на території міста, регулярне спостереження та вжиття вичерпних профілактичних заходів у вечірній та нічний час доби поблизу відпочинкових закладів міста (клуби, бари, тощо); навпроти магазинів, які працюють цілодобово; території шкіл, дитсадків, спортивних та дитячих майданчиків; на прилеглий території об'єктів комунальної та державної власності	Протягом 2021-2025 років	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області
6	З метою недопущення вчинення правопорушень (вживання спиртних напоїв, наркотичних засобів, миття автотранспорту, тощо ) у весняно-літній період та теплий період осені на берегах річок міста посилити профілактичні заходи шляхом спільних піших патрулювань відпочинкових зон.	Протягом 2021-2025 років	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області, виконавчий комітет міської ради
7	Посилити контроль за додержанням правил роздрібної торгівлі алкогольними напоями, особливо за недопущенням продажу алкогольних напоїв неповнолітнім та притягнення винних осіб до відповідальності	Протягом 2021-2025 років	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області, виконавчий комітет міської ради

Безпека дорожнього руху			
1	Провести відпрацювання вулиць Старокостянтинівської міської територіальної громади по виявленню фактів контрабандного переміщення товарів, незаконного перевезення зброї, боєприпасів, наркотичної сировини, незаконних мігрантів.	За окремим планом протягом року	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області
2	Проведення заходів спрямованих на попередження незаконних заволодінь транспортними засобами, інших злочинів пов'язаних з використанням автотранспорту, виявлення та затримання осіб, що займаються реалізацією викраденого транспорту та його комплектуючих, скоюють «трасові» злочини.	Протягом 2021-2025 років	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області
3	Проведення рейдів та відпрацювання по виявленню порушень встановлених умов безпечного перевезення небезпечних вантажів, забезпечення контролю по виконанню керівниками автогосподарств заходів по підвищенню кваліфікації водіїв залучених до перевезень небезпечних вантажів та утриманню транспортних засобів в технічно справному стані.	Щомісячно	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області
4	Перевірка додержання дорожньо-комунальними організаціями, власниками установ вимог Указу Президента № 143 від 18.02.2002 року щодо комплексної забудови об'єктів дорожнього сервісу місцями для стоянки транзитного транспорту, засобами екстреного зв'язку. Внесення конкретних пропозицій по облаштуванню об'єктів дорожнього сервісу необхідними умовами, що забезпечують захист водіїв, пасажирів, транспортні засоби та вантажі від злочинних посягань.	Протягом 2021-2025 років	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області
Розвиток матеріально-технічної бази та удосконалення роботи з персоналом			
1	Матеріально-технічне, матеріально-побутове забезпечення, ремонт і реконструкція поліцейських станцій, центрів безпеки, адмінприміщень.	Протягом 2021-2025 років	Виконавчий комітет міської ради

2	Забезпечення паливно-мастильними матеріалами секторів реагування патрульної поліції, слідчо-оперативних груп, дільничних офіцерів поліції для мобільного реагування на повідомлення громадян про скоєні злочини та пригоди, належного та безперебійного автопатрулювання території Старокостянтинівської міської територіальної громади, фінансування інших заходів в межах виділених асигнувань.	Протягом 2021-2025 років	Виконавчий комітет міської ради
Інформаційне забезпечення			
1	Публікація на офіційному веб-порталі звіту про діяльність поліції для інформування громадськості про діяльність поліції.	Раз на рік	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області
2	Проведення зустрічей з представниками органів місцевого самоврядування з метою налагодження ефективної співпраці між поліцією та органами місцевого самоврядування і населенням.	Раз в два місяці	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області
3	Інформування громадськості про стан правопорядку, заходи, які вживаються щодо попередження правопорушень, з метою підвищення авторитету та довіри населення до поліції.	Постійно	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області
4	Забезпечення підготовки та висвітлення в засобах масової інформації стану оперативної обстановки в місті, розкриття співробітниками поліції найбільш резонансних злочинів.	Постійно	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області
5	Здійснення зустрічей з представниками ЗМІ, “круглі столи», брифінги, на яких обговорюються проблеми роботи поліції та шляхи їх подолання.	Постійно	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області
6	Продовження функціонування “телефонів довіри», поштових скриньок для пропозицій та проведення анкетувань громадськості, з метою отримання громадської думки населення про діяльність відділу поліції.	Постійно	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області

7	Продовження здійснення прийому громадян керівним складом відділу поліції за місцем проживання населення.	Щомісячно	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області
8	Здійснення виступів в учбових закладах, з метою недопущення з боку учнівської молоді скоєння злочинів, вживання наркотичної сировини та алкоголю.	Постійно	Відділ поліції № 1 ХРУП ГУНП в Хмельницькій області

Додаток 2  
до Програми

Розрахунок  
фінансування Програми сприяння діяльності правоохоронних органів у Старокостянтинівській міській територіальній громаді на 2021 - 2025 роки

№ з/п	Сплановані заходи	К-сть (літри)	2021 рік (грн.)	2022 рік (грн.)	2023 рік (грн.)	2024 рік (грн.)	2025 рік (грн.)	Всього (грн.)
1.	Придбання автомобільного бензину	7690	200000	200000	200000	200000	200000	1000000
2.	Придбання дизельного пального	4000	100000	100000	100000	100000	100000	500000
3.	Обслуговування службового автотранспорту (запчастини)		100000	100000	100000	100000	100000	500000
4.	Придбання комп'ютерної та оргтехніки		50000	50000	50000	50000	50000	250000
5.	Придбання технічних засобів фото- і відео фіксації (нагрудні відеокамери)		30000	30000	30000	30000	30000	150000
6.	Придбання автомобільних відео реєстраторів		10000	10000	10000	10000	10000	50000
7.	Придбання канцелярських товарів (конверти і марки)		10000	10000	10000	10000	10000	50000
8.	Матеріально-технічне, матеріально-побутове забезпечення, ремонт і реконструкція адмінприміщень		1500000	–	–	–	–	1500000
Всього			2000000	500000	500000	500000	500000	4000000

Секретар міської ради

підпис

Олександр СТЕПАНИШИН